

Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 3
(Dodatečná informace č. 3)

Název veřejné zakázky: Výměna potrubí vnitřního vodovodu v POO – A v Jičíně – stavební práce – ZD/19/421 – II.

Identifikační údaje zadavatele:

Název **Královéhradecký kraj**
Sídlo **Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové**
IČO 708 89 546
DIČ CZ 708 89 546

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení:

Mgr. Kateřina Machová, kamachova@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 489

Profil zadavatele: https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky: dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále též jen „ZZVZ“ nebo „zákon“) se jedná o podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce, zadávanou ve zjednodušeném podlimitním řízení.

Zadavatel vydává v souladu s ustanoveními § 98 a 99 ZZVZ vysvětlení, zněnu a doplnění zadávací dokumentace, a to následující:

Dotaz č. 1: „Řádek Bližší specifikaci položek „Stěhování nábytku (tam a zpět)“ a „Přesun nábytku, možná oprava, poškození při manipulaci“, položky jsou pouze v kompletech, proto žádáme o upřesnění rozsahu a případně kam bude nábytek přesouván.

Odpověď na dotaz č. 1:

Jedná se o nábytek, který je nutné přestěhovat, aby byl přístup ke stoupacímu potrubí. Přesun nábytku proběhne v rámci místnosti (odsunutí, přesun na druhou stranu, k oknu).

Dotaz č. 2: „V dokumentaci a ani ve výkazu výměr jsme nenašli požadovanou třídu protiskluzu u dlažby, proto žádáme o její doplnění.“

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel uvádí, že třída protiskluzu bude: **R 11.**

Dotaz č. 3: „Ve výkazu výměr jsme nenašli položky na dodávku obkladového dekoračního pásu 60x250mm dle výkresu – kladečský plán obkladu, žádáme o doplnění“

Odpověď na dotaz č. 3:

Zadavatel upřesňuje, že v tomto případě se nejedná o dekorační pásek, ale jde pouze o nařezaný obklad.

Dotaz č. 4: „V dokumentaci ZTI jsme nenašli technické zprávy, žádáme o jejich doplnění.“

Odpověď na dotaz č. 4:

Technické zprávy ZTI jsou přílohou této dodatečné informace. Zadavatel dodavatelům připomíná, že ke všem technickým zprávám byl na profilu společně s vyhlášením uveřejněn dodatek – soubor s názvem „Dopřesnění TZ_zti-dodatek.zip“

Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl o adekvátním prodloužení lhůty pro podání nabídek:

nová lhůta pro podání nabídek končí dne 25. 10. 2021 v 10:00 hodin.

Přílohy:



Jičín nemocnice - Jičín nemocnice - Jičín nemocnice - Jičín nemocnice - Jičín nemocnice - Jičín nemocnice -
V13 výměna vod. stoV12 výměna vod. stoV11 výměna vod. stoV10 výměna vod. stoV9 výměna vod. stoV8 výměna vod. sto



Jičín nemocnice - Jičín nemocnice - Jičín nemocnice - Jičín nemocnice - Jičín nemocnice - Jičín nemocnice -
V7 výměna vod. stoV6 výměna vod. stoV5 výměna vod. stoV4 výměna vod. stoV3 výměna vod. stoV2 výměna vod. sto



Jičín nemocnice - Jičín nemocnice - V Jičín nemocnice - V Jičín nemocnice - V Jičín nemocnice - V Jičín nemocnice - V
V1 výměna vod. sto118 výměna vod. sto117 výměna vod. sto115 výměna vod. sto114 výměna vod. sto105 výměna vod. sto



Jičín nemocnice - V Jičín nemocnice - V Jičín nemocnice - V Jičín nemocnice - V Jičín nemocnice - V
104 výměna vod. sto103 výměna vod. sto102 výměna vod. sto101 výměna vod. sto

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

V Hradci Králové 6. 10. 2021

Mgr. Kateřina Machová, oddělení veřejných zakázek, na základě pověření